

從心兒出發



文 / 早療個管員 呂華安

有人說：「大學畢業後等於失業」，但是非常感謝聖家啟智中心給了我機會，讓我可以順利的轉換角色，從學生到早療個管員。記得就學時，教授常對我們說：『就讀社工系真正願意投入社工行列的人不多』，當時就告訴自己，一定要將自己四年所學的社工專業，學以致用，加入社工行列，幫助有需要的人。

剛開始到聖家早療個管中心時，對於早期療育這部分不是很了解，因為之前多半是接觸老人機構；在學習早療知識的過程中，相當辛苦，很多新名詞要搞懂需要花一些功夫，好在有一群很棒的早療夥伴，不厭其煩、耐心的教導我，讓我可以慢慢的上手，在夥伴身上我學到很多，像是：如何很快的與案家建立關係、如何有效的收集資訊、面對困難時，如何尋求資源 等，最重要的是，我在夥伴身上學到『遇到任何事，做就對了』，我很幸運加入這麼有向心力的團隊。

在聖家的這半年裡，接觸了許多早療的家長，有些家長們對於早療的接受度由拒絕轉為接受，且面對孩子發展上的問題時，願意積極的處理；這些家長真的很不容易，願意為了孩子付出許多精神、體力。想對早療的家長說，加油唷！你們真的很偉大，你們的付出孩子會越來越進步的。

每個個體都是獨一無二的，雖然一出生有一些缺陷，但這些缺陷將來可以成為別人的祝福。學習用心的眼光看待周遭事物，你就會有意想不到的收穫。

或許現在的我不夠專業，還是職場小菜鳥，但我相信透過聖家的裝備，一定能成為專業的早療個管員；期許自己莫忘初衷，用心服務，成為他人的幫助。❤

